

消防业务技能大比拼！石壁街在番禺区 2022 年第二季度消防业务技能比武竞赛中表现亮眼
为进一步提升专职消防队、微型消防站训战结合和初战控制能力，近日，石壁街专职消防队、微型消防站在暨南大学番禺校区参加番禺区 2022 年第二季度镇街专职消防队、村居微型消防站业务技能大比武，共 16 支代表队参赛。



2022 年第二季度消防业务技能比武竞赛现场

本次大比武分镇街专职消防队和村居微型消防站两个组别，其中镇街专职消防队设两人五盘水带连接、50 米灭火毯灭油盆火、90 米灭火操三个项目；村居微型消防站设搬运重物折返跑、简易担架救人操、100 米综合操三个项目。



石壁街村居微型消防站荣获团体第二

石壁街专职消防队、微型消防站在赛前进行了近一个月的刻苦训练，比赛中各参赛队员精神抖擞，团结协作，熟练完成各个项目的竞赛，比出了水平，赛出了风格。经过一上午的激烈角逐，石壁街村居微型消防站荣获团体第二名，并在 100 米综合操、两人五盘水带连接、90 米灭火操比武项目分别获得第二名、第六名和第八名的成绩。



石壁街获得 100 米综合操项目第二名

今后，石壁街将进一步挖掘训练潜力、规范训练方法、提升训练效能，全面提升消防队伍的实战能力，为石壁街消防工作筑起一道坚实的“防火墙”。

来源：番禺融媒

文字：吴红颖

图片：吴红颖

通讯员：林嘉欣